

# 我市启动新冠疫苗“加强针”接种

## 预计明年4月底完成148万剂次

本报讯(记者 丁汉钦 通讯员 傅小彬)昨日,记者从市疾控中心获悉,为进一步巩固我市疫情防控成果,10月13日起,漳州市全面启动新冠疫苗“加强针”接种工作,主要针对距完成北京生物、科兴生物等灭活疫苗2剂次接种满6个月以上的人群,优先在感染风险较高人群、保障社会

基本运行的关键岗位人员、服务业从业人员、劳动密集型行业从业人员、60岁以上老年人等重点人群中开展加强免疫。

新冠疫苗可以有效降低住院率、重症率和死亡率,接种疫苗依然是最有效的新冠病毒预防手段。原则上,新冠肺炎定点医院救治工作人员、隔

离医学观察场所工作人员、冷链物品相关人员、口岸工作人员、国际和国内交通运输从业人员、医疗卫生人员做到“应种尽种”。预计全市将于明年4月底完成148万剂次“加强针”的接种目标。

据悉,我市将使用同种技术路线的疫苗进行加强免疫,即前期选择腺病毒

载体疫苗或灭活疫苗其中一种完成全程免疫程序,加强针必须选择同类疫苗进行接种。此外,目前我市暂无“加强针”接种线上预约途径,符合条件的重点人群可按辖区指挥部安排,由所在单位统一组织,原则上到第二剂接种单位进行接种。其他符合条件的个人可自行选择就近接种点咨询接种。

### 落实党代会 爱拼才会赢

## 我市在日本群马县举行专场展会 推介漳州特色产品

本报讯(章外办)10月13日,日本大群马物产展漳州专场展会在群马县高崎市 Suzuran 大展厅拉开帷幕。漳州市外事、商务、文旅等部门共同组织我市十余家对日出口重点企业参展,近百种“漳州产”“漳州味”产品及“花样漳州”文旅宣传品亮相展会。

第17届日本大群马物产展以“群马风情 匠心技艺”为主题,从10月13日持续到19日。在群马县日中友协的支持下,漳州专场展会将面向日中友协

的会员企业和群马县民众开展推介。据悉,日本群马县自然资源丰富,现代农业发达,高端制造业集聚,是日本三大都市圈之一东京都市圈的组成部分。

近段时间以来,漳州市各级各部门认真贯彻落实市第十二次党代会精神,探索“外事+乡村振兴”发展新模式,助力企业稳定产业链供应链,服务对外开放向更大范围、更宽领域、更深层次拓展,讲好漳州故事,提升开放新水平。

市商务局:

## 全力冲刺全年社零目标任务

本报讯(记者 李润 通讯员 钟志伟 周莉)记者从市商务局获悉,全市商务部门在第十二次市党代会精神指引下,紧盯全年目标任务,突出工作重点,全力推动社会消费品零售总额指标加快回升向好。8月当月全市社零总额增幅位居全省第三,1至8月,全市社零总额1176.6亿元,增长6.5%,预计1至9月社零总额1334.45亿元,全年力争实现社零总额1807亿元,增长6.5%。

据了解,全市商务部门充分运用“六比一看”竞赛抓手,实施培育壮大限上商贸企业专项行动。1至9月新增限上商贸企业179家,连续两个月新增企业数位居全省前三。

积极宣传商贸流通7条政策,通过主流媒体、举办餐饮行业、电商纳统政策宣讲、政务专访等渠道扩大宣传,积极发挥政策稳定器压舱石重要作用;针对减销企业、培育临界企业、有条件做强做大企业加强走访分类辅导,充分调动各类企业拓销路创增收。

下一阶段,全市商务部门将重点发动餐饮、电商企业纳统;以“千名干部挂千企”等活动为抓手,做好企业跟踪帮扶;将开展“乐购漳州”金秋消费节、迎新促消费等线上线下促消费活动;对限下样本点适时调整,优化设置,定期走访,争取全年限下消费品零售额增幅达到或超过全省平均水平。

市总工会:

## 振奋精神 鼓足干劲 竭诚服务

本报讯(邵爱霖)近日,市总工会召开党组(扩大)会议暨理论中心组(扩大)学习会,传达学习市第十二次党代会精神。

会议强调,全市各级工会组织和工会干部要切实提高政治站位,迅速把思想和行动统一到市党代会精神上来。要强化职工思想政治引领,把学习宣传贯彻这次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,创新工作方式方法,加强对新就业形态劳动者、青年职工、农民工、困难职工的人文关怀和心理疏导。要强化广泛发动建功立业,深入推进产业

工人队伍建设改革,深化“五小”等群众性创新活动,积极创建、推广劳模和工匠工作室。要强化提升职工生活品质,发挥好桥梁纽带作用,持续构建和谐劳动关系和高效便捷的服务职工体系,完善提升“惠工汇”平台服务功能,为职工群众解决“急难愁盼”问题。要强化推进工会改革创新,把增强政治性、先进性、群众性贯穿工会改革全过程,培育一批示范效应好、影响大、带动作用强的品牌项目,不断扩大工会组织对小微企业职工、灵活就业人员、农民工等群体的有效覆盖。

### 我们的节日·重阳

## 多彩活动迎重阳

本报讯(记者 李伟文 郑文典 图)10月13日下午,芗城区湖内社区党群活动中心欢声笑语不断,“湖内社区长者重阳节古早味美食茶话会”正在热闹举行(左图)。

“这是我在家里种的韭菜,今天送过来跟社区老朋友们分享。”社区76岁老人陈合蕊带着近2斤韭菜来到活动现场,她说,韭菜寓意“九九重阳”,也预示“长命百岁”。“这些爱心菜一会儿包成爱心饺子让老人家一同分享。”湖内社区党总支书记尤雅君说,“我们还准备了面条和鸡蛋送给辖区的长者,希望结合重阳这样的传统节日,营造起邻里互动、共享欢乐的氛围。”

活动现场还请来讲师为老人带来“闽南文化趣味讲古”,82岁老人吴圣丽听得津津有味,她说:“往年大家都在社区小广场参加游

园活动,今年情况特殊,改为小范围茶话会,这也是一种别样的体验。”

据悉,本次活动是芗城区重阳节主题系列活动之一,系列活动由芗城区民政局、团区委、区妇联等单位共同主办,分别在南坑街道群裕社区、芝山街道惠民社区、通北街道湖内社区、西桥街道南台社区等社区新时代文明实践站开展。系列活动通过文艺汇演、趣味游园等多种形式展现辖区老年人“老有所乐”的精神风貌,在全社会倡导友爱、和谐的家风,促进邻里融合。

我市各部门将继续联合开展形式多样的关爱服务,力求在全社会大力营造尊老孝老敬老的浓厚氛围,努力实践“老有所依、老有所养、老有所乐”,营造“医养融合”和“互联网+”的“智慧养老”新模式,共同打造出没有“围墙”的养老院。

## 走访巡诊送温暖

本报讯(黄照贤 沈益婷)10月13日,诏安县南诏镇退役军人服务站联合康康医院开展了走访巡诊活动,为辖区退役老兵及家属提供送医上门服务。

活动中,服务站的工作人员详细了解退役老兵及家属的生活状况和身体情况,送

上口罩、防疫药品等物品,并致以节日的问候和祝福。医护人员对老兵及家属们的身体进行健康检查,针对性地提出健康指导意见,并向他们普及健康知识。“这样的活动很接地气很暖心,让我们深深感受到了大家的关心与关爱。”退役军人徐德光激动地说。



10月13日傍晚,不少市民来到芗城区侨联参加“九九重阳节浓浓敬老情”活动。活动期间,西桥鸿雁艺术团表演者与东铺头中心幼儿园的孩子为在场的市民带来了精彩的歌舞表演。现场还提供了免费理发、义诊等志愿服务。

据了解,本次活动由市委文明办党支部、闽南日报社机关党委、西桥街道西桥社区等联合主办。

本报记者 黄子君 摄

# 钻石精神恒久远 专业服务暖人心

## ——平安人寿福建分公司“五心服务大使”荣誉榜



芗城区 黄小玲

芗城区 李江文

龙海区 郭月桑

芗城区 陈惠娜

芗城区 洪丽英

芗城区 潘兰香

芗城区 黄少玉

龙文区 林丽明

区拓 陈燕青

芗城区 黄秋月

芗城区 林宝惠

中国平安人寿保险

95511 pingan.cn

地址:福建省漳州市龙文区水仙大街88号融信写字楼C座8楼

中国平安 PINGAN

金融·科技

专业 让生活更简单